
Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação rcalizada aos nove dias

do mês de setembro do ano de dois mil e três, iis dezesseis horas, no local

próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores Chicão, José

Raganham e Lufrido Menegusso. Iniciada a reunião os membros desta

comissão analisaram o Projeto de Lei do Executivo No. 024/2003 Súmula:

"Dispõe sobre a concessão de bônus para incentivo à assiduidade aos

servidores profissionais do magistério com critérios especíÍicos", após

analise do conteúdo do mencionado projeto de lei, os vereadores que desta

são parte, optaram pelo parecer favorável a aprovação, pelo fato do mesmo

de com todos os dispositivos legais e constitucionais que

vol a. Este é o parecer da comissão.
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Ata da reuniâo da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

realizada aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e três às

dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores Adão de Cristo, José Raganham e Maurício Menegusso. Iniciada

a reunião foi analisado o Projeto de Lei do Executivo No. 02412003

Súmula: "Dispõe sobre a concessão de bônus parâ incentivo à

assiduidade aos servidores profissionais do magistério com critérios

especíÍicos", após analise enfatizando todos os pontos cabíveis de dúvidas

junto aos assessores jurídico e contábil, chegou-se à conclusão que a

aprovação do mesmo é de suma importância, tanto para professores quanto

para os alunos da rede municipal, portanto o pÍrecer desta comissão é

favorável a aprovação do referido projeto.
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Ata da reunião da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio

Ambiente realizada âos nove dias do mês de setembro do ano dois mil e três,

à dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores Arlei de Lara, Silvano Dall'Agnol e Maurício Menegusso.

lniciada a reunião foi analisado o Projeto de Lei do Executivo No.02412003

Súmula: "Dispõe sobre a concessão de bônus para incentivo à

assiduidade aos servidores proÍissionais do magistério com critérios

específicos" após analise minuciosa do mencionado projeto enfatizando

todos os pontos cabíveis de dúvidas, os membros desta comissão optarÍrm

pelo parecer favorável por unanimidade, considerando que tal lei irá

realmente incentivar a assiduidade dos professores evitando a queda do

rendim ap agem dos alunos. Este é o Parecer da comissão.
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